

温家宝主持召开国务院常务会议

研究部署今年政府信息公开重点工作 讨论通过《节能与新能源汽车产业发展规划(2012-2020年)》 审议并原则通过《女职工劳动保护特别规定(草案)》

新华社北京4月18日电 国务院总理温家宝18日主持召开国务院常务会议,研究部署今年政府信息公开重点工作,讨论通过《节能与新能源汽车产业发展规划(2012-2020年)》,审议并原则通过《女职工劳动保护特别规定(草案)》。

会议指出,自2008年5月《政府信息公开条例》施行以来,政府信息公开工作取得显著进展,财政预决算、“三公”经费支出等信息公开迈出较大步伐。实践证明,这项工作对于保障人民群众的知情权、参与权和监督权,加强法治政府建设和防治腐败,推进社会主义民主,具有重要意义。

会议要求坚持把政务公开作为政府施政的基本准则,继续规范和深化政府信息公开工作,加快公开步伐,扩大公开范围,细化公开内容,提高公开的质量和实效。今年要重点推进以下几方面的政府信息公开:(一)推进财政预决算、“三公”经费和行政经费公开。报送全国人大审查部门预算的国务院部门和单位,要公开财政部批复的全部预算表格并细化到款级科目,有关教育、医

疗卫生、社会保障和就业、农林水事务、住房保障支出等要细化到项级科目。中央部门要细化“三公”经费的解释说明,公开车辆购置及保有量、因公出国(境)团组数及人数、公务接待有关情况,公开行政经费支出情况。省级政府要在两年内全面公开“三公”经费,并推进公开部门预决算。(二)推进保障性住房信息公开。公布年度保障性安居工程建设计划、项目开工和竣工情况,以及项目名称、地址和建设套数等,全面公开分配的政策、程序、房源、对象、过程和退出情况等。(三)推进食品安全信息公开。依法公开食品生产经营许可、专项检查整治、违法生产经营行为查处等日常监管信息。强化食品安全标准公开,拓宽公众参与标准起草的渠道。(四)推进环境保护信息公开。推进建设项目环评等信息的主动公开,加大超标污染物监测信息公开力度,及时公布重特大突发环境事件处理情况。(五)推进招标投标信息公开。全面公开招投标违法违规行为、企业名单及处理情况。国有资金占控股或主导地位依法公开招标的项目,要准确公开招投标信息、投标单位及从业人员

信用信息等。(六)推进生产安全事故信息公开。及时准确发布事故应对、处置、调查处理信息,主动公开事故调查报告。(七)推进征地拆迁信息公开。严格履行公告、告知、论证和听取意见等程序,全面公布补偿方案、补偿标准和补偿结果各环节信息。(八)推进价格和收费信息公开。政府指导价、政府定价和收费标准调整时,要公开原因、标准和执行期限。行政事业性收费要及时公开收费的依据、项目、范围和标准。

会议讨论通过《节能与新能源汽车产业发展规划》。会议指出,加快培育和发展改革与新能源汽车产业,对于缓解能源和环境压力,推动汽车产业转型升级,培育新的经济增长点,具有重要意义。要以纯电动驱动为汽车工业转型的主要战略取向,当前重点推进纯电动汽车和插电式混合动力汽车产业化,推广普及非插电式混合动力汽车、节能内燃机汽车,提升我国汽车产业整体技术水平。争取到2015年,纯电动汽车和插电式混合动力汽车累计产销量达到50万辆,到2020年超过500万辆;2015年当年生产的乘用车平均燃料消耗量降至每

百公里6.9升,到2020年降至5.0升;新能源汽车、动力电池及关键零部件技术整体上达到国际先进水平。为此,一要实施技术创新工程,建立研发体系,突破关键核心技术,大幅提高汽车燃料经济性和动力电池系统安全性、可靠性、轻量化水平。二要加快推广应用和试点示范。实施鼓励购买和使用节能汽车政策,开展私人购买新能源汽车补贴试点。三要因地制宜建设慢速充电桩和公共快速充电设施,制定动力电池回收利用管理办法,建立动力电池梯级利用和回收管理体系。四要完善标准体系和准入管理制度,加大财税金融政策支持,营造有利于产业发展的市场环境,加强科研和人才保障,积极开展国际合作。会议强调,发展节能与新能源汽车产业,要依托现有产业基础,科学规划产业布局,防止低水平盲目投资和重复建设。

会议审议并原则通过《女职工劳动保护特别规定(草案)》。草案调整了女职工禁忌从事的劳动范围,将女职工生育享受的产假由90天延长至98天,并规范了产假待遇。

国务院办公厅印发深化医药卫生体制改革2012年主要工作安排

新华社北京4月18日电 中国政府网18日发布国务院办公厅关于印发深化医药卫生体制改革2012年主要工作安排的通知。根据工作安排,2012年我国医改将着力在加快健全全民医保体系、巩固完善基本药物制度和基层医疗卫生机构运行新机制、积极推进公立医院改革三个方面取得重点突破。

工作安排提出,在加快健全全民医保体系方面,将巩固扩大基本医保覆盖面,使职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗三项基本医疗保险参保率稳定在95%;继续提高基本医疗保障水平,政府对新农合和城镇居民医保补助标准提高到每人每年240元,个人缴费水平相应提高,人均筹资达到300元左右;改革医保支付方式,积极推行按人头付费、按病种付费、按床日付费、总额预付等支付方式改革;进一步加大医疗救助力度;探索建立大病保障机制;提高基本医保经办管理水平;大力发展商业健康保险。

为巩固完善基本药物制度和基层医疗卫生机构运行新机制,工作安排明确,要扩大基本药物制度实施范围;规范基本药物采购机制,坚持招采合一、量价挂钩、双信封制、集中支付、全程监控等政策,完善基本药物质量综合评价指标体系;完善国家基本药

物目录;加强基本药物质量监管。

在深化基层医疗卫生机构综合改革方面,根据工作安排要求,2012年将建立完善稳定长效的多渠道补偿机制,确保基层医疗卫生机构正常运转;深化编制和人事制度改革;完善绩效分配机制,坚持多劳多得、优绩优酬,收入分配重点向关键岗位、业务骨干和作出突出贡献的人员倾斜;加快清理化解基层医疗卫生机构债务;提高基层医疗卫生机构服务能力;筑牢农村医疗卫生服务网底。

工作安排提出,要积极推进公立医院改革,以县级医院为重点,统筹推进公立医院管理体制、补偿机制、人事分配、药品供应、价格机制等综合改革,选择在300个左右县(市)开展县级医院综合改革试点,鼓励地方因地制宜探索具体模式。拓展深化城市公立医院改革试点工作。

公立医院改革的内容还包括:加快推进县级公立医院改革试点;拓展深化城市公立医院改革试点;大力发展非公立医疗机构;全面开展便民惠民服务;提升县级医院服务能力等。

工作安排提出,要强化目标责任制。各有关部门、各省(区、市)要在2012年5月1日前完成各项任务分解,作出具体安排。

手机拍照惹麻烦 卖家买家都无奈

本报讯(记者 张继峰)最近,平时爱好玩手机软件的小张碰上一件烦心事:本来打算去商场购物,顺便试试自己新装的一款查商品条码的手机软件,不想在给商品条码拍照的时候,和前来制止自己的工作人员发生了小纠纷。

“我用的这个软件,号称有超过800多万种商品信息,覆盖各大类常用商品,还说包含了国家质检总局颁布的合格与不合格的商品信息。我本来打算更新数据以后,先去商场试试软件行不行,看看最近打折比较厉害的户外用品是不是当季商品。”小张无奈地告诉记者,

“没想到引发纠纷,估计是把我当成‘抄码族’了吧。”的确,“抄码族”曾经让商家非常无奈。“前几年这样的年轻人(抄码)比较多,我们很头疼,店长还开玩笑说是‘防火防盗防抄码’。现在不是都说改成抄家电的了嘛,真没想到又遇上了。”工作人员告诉记者,他们不能阻止顾客试穿衣物,但一些顾客只试不买确实给他们增加了很多工作量,也没有条文规定不允许顾客翻看吊牌,看到一些顾客用手机对着吊牌拍照,他们只能进行礼貌性劝阻。

“遇到(小张)这样的,连衣服试都没试就拍照的,还是头一回。真的不知道他是做什么的。”工作人员也很无奈。

“咱们信阳算是三线城市吧,我朋友说在北京(上海)广州,不少国际一线品牌的当季春装,户外用品等都在打折,我可看咱这不少还都是正价商品。而且很多商品打折那么厉害,我当然要查查是不是当季的了。”小张指着某购物广场推出的户外用品特卖宣传海报说,海报上的商品折扣力度确实很让人心动,也难免让消费者心里犯嘀咕。

“虽然网购价格更便宜,但在商场里购物则能享受到更多的服务,比如买裤子可以免费锁边、改裤长等,还能及时开具发票,售后更有保障。”对于特卖场的商品是否是当季产品,工作人员并没有作出正面回应。工作人员说:“网上正品一般是实体店的5-7折左右,如果价格低得离谱,很可能不是正品。”

从买家的角度看,消费者有权货比三家。我市一家律师事务所的张律师说,“抄码”行为并不违法。要让顾客进店消费,实体店商家就应该提供更有竞争力的价位和服务。据记者了解,因为没有进场费、管理费等费用,网上商品价格肯定比实体店低得多。虽然“抄码族”在道德层面到底是对是错,还有待讨论,但毋庸置疑的是,消费者渴望实惠、安全、有保障的购物环境,无论是网上还是网下,在真正保障消费者权益的同时,给予消费者最大优惠才是消费者真正的首选。



消费维权投诉台

买到假冒伪劣商品怎么办?
遭遇商家霸王条款怎么办?
未享受到优质服务怎么办?

《信阳日报》消费维权投诉台
维护消费者的合法权益
消费维权热线:
13837632729

逛商场成减肥养颜新宠

□本报记者 程云

减肥是女性永恒的话题,减肥的方式更是多种多样,从传统的跑步、跳绳到当下流行的瑜伽、跳舞,花样层出不穷。而如今,逛商场减肥成了申城女士的时尚选择。运动医学专家表示,女性朋友若平时没有时间专门做快走运动,可以采取一些随时随地的简易方法来替代,比如逛街或逛商场的减肥健身效果都不错。

逛商场为何能减肥养颜健身

逛街是一种很好的有氧运动。少则一两个小时,多则三四个小时,这样不停地走动可增加腿部力量,消耗体内多余热量。一项调查显示,女性在每周徒步逛商场的过程中,平均步行不少于7000步,会消耗约385卡路里热量。瘦身的另外一个原因就是逛街过程中饮食减少。虽然很多人逛街时并没有刻意控制饮食,但兴之所至进食已显得不重要。

逛商场或逛街,不管购物与否,了解商品的潮流、价格、品质,欣赏灯光下闪亮的珠宝、艳丽的服饰等,对爱美的女性来说都是一种极大的心理满足和极为惬意的享受,养颜效果不言而喻。

逛商场如何更有效地健身减肥

走路时挺胸、直背、沉肩、收腹,千万不要弓腰驼背。若不紧缩小腹,不管走多少路,也无法刺激腹部肌肉,小腹就无法变得平坦。行走过程中,步履比平日稍快,步幅为70cm比较合适,这样可以充分锻炼腿部肌肉。脂肪的燃烧离不开水,因此可以随身携带一些矿泉水,不要喝热量高的碳酸饮料。如果怕饿,事先带一些酸奶、蔬菜棒等易饱的健康零食,以抗拒高热量美食。

逛街时间不宜超过3个小时,尤其是在一些密闭、空气不流通的商场里。回家后建议拉伸和按摩腿部,避免双腿因为逛街而横向发展。长时间的站立和行走,下身会水肿。做一些压腿动作,或将腿部放平,也可搭在墙上或沙发扶手上,用双手从脚踝向上揉捏脂肪和肌肉。

逛“冷”商场要注意保“暖”

夏天各大商场空调温度特别低,经常穿着小吊带、低腰裤、露脐装、露背衫、迷你裙等清凉服饰去逛商场,会损害健康。在此提醒女性:夏季逛商场,最好别穿这些清凉装,给肩部、腰部及膝关节充分保暖。

颈肩、背部是肌腱、韧带分布较为集中的部位,筋的特点是“遇冷则凝”。经常穿露肩、露背的吊带衫待在冷气室内,易遭受风、寒、湿邪的侵袭,感觉脖子和肩关节酸痛、僵硬、发沉,严重的甚至可能患上肩周炎。

经常穿热裤、迷你裙,会使腿部长时间暴露在冷空气中,肌肉遇冷会生成一个脂肪保护团,同时也会令下半身血液循环不畅,再加上膝关节肌肉少而薄,一旦受到风寒的侵袭,轻的会感到膝关节酸痛难耐,严重的则可能患上关节炎。



为提高管理人员的整体素质,树立相互配合、相互支持的团队精神和整体意识,信阳百家公司日前对公司管理人员进行了为期一个月的户外拓展训练。此次培训,使员工们的团队凝聚力得以提升,对团队提高业绩等各项能力有很大帮助。图为该公司员工正在进行生死电网课目的训练。本报记者 张勇 摄

电视购物7天内无理由退货?

消费者千万别轻信

“7天满意鉴赏期内可退货”、“7天无理由退货”……为吸引消费者购物,不少电视购物、网络购物的商家纷纷作出了诸如此类的退换货承诺。这些承诺能否兑现?

年过六旬的消费者金女士,有过多电视购物的经历。今年1月初,金女士看到在电视上播出的一款某品牌家用跑步机的促销广告,其中称该跑步机移动方便,购物后在“7天满意鉴赏期”内,消费者如果不满意可退货。金女士便订购了一台。当天下午,生产厂家工作人员将跑步机送至金女士家,安装调试完毕后离开。

金女士打算把跑步机移至电视机前,一边锻炼一边看电视节目,这才发现自己难以搬动该跑步机。“不像电视广告中宣传的那样,我一个60多岁的人独自在家难以移动该跑步机,但购物公司说我已使用过该跑步机了,不能退货。”金女士遂向消协投诉,并对购物公司“7天满意鉴赏期”的退货承诺提出质疑,“我不使用,怎么知道满不满意,购物公司这样的承诺有意义吗?”

消协工作人员进入该购物公司官方网站发现,该公司对销售的多类商品有“7天满意鉴赏期”承诺,但均设有退换货限制性条件。以小家电类商品为

例,其“7天满意鉴赏期”的退换货限制性条件为“如果您对产品不满意,请不要开机插电试机”;3C数码类商品,其“7天满意鉴赏期”的退换货限制性条件为“不插电、不开机、不上内存卡(电话卡)”等,同时均称“一经使用无商品质量问题,我们将无法为您办理退换货”。目前消协工作人员正积极与商家进行协商调解。

消协工作人员介绍说,近年来,电视购物、网络购物受到了越来越多消费者的欢迎,由此引发的消费纠纷也不少。他们提醒,选择电视、网络方式购物的消费者,要注意三点:购物前一定要充分了解商家的相关退换货政策,如退换货时间起算点、费用由谁承担等;尽量选择先验货后付款的交易方式;以免事后退款难;及时保存相关证据,以免因证据灭失、事后无法举证而陷入维权困境。

(庄婷婷)

《大河报》信阳春季房交会献礼 信阳第二十届国际茶文化节

4月20日至22日在信阳市体彩广场拉开序幕

本报讯(姜烽垣)随着第二十届“中国茶都·信阳国际茶文化节”开幕日期的临近,由信阳市人民政府、《大河报》主办的信阳春季房交会也即将拉开帷幕。昨日,笔者从2012年《大河报》信阳春季房交会筹备处获悉,本届房交会将作为第二十届“中国茶都·信阳国际茶文化节”的重要经贸活动之一,于4月20日至22日在信阳市体彩广场隆重举办。

《大河报》2012信阳房交会的招商活动刚刚启动,就得到信阳各大著名房地产企业和名优楼盘的积极响应。期待借助《大河报》强大平台的郑州金成房地产有限公司信阳分公司,决定以其旗下占地近500亩、总建筑面积近50万平方米的世界级原生溪谷作品——金成·翡翠溪谷独家冠名本届房交会。信阳本土房地产开发企业信阳万家灯火集团、信阳弘运房地产开发有限公司和香港骏源集团旗下信阳顺达房地产开

发有限公司予以协办。

截至昨日,金成·翡翠溪谷、弘运·鑫鑫广场、信阳建材港、牡丹园等20多家楼盘已经确认参加本届房交会。

本届房交会集中了信阳市最具影响力的大盘,不仅有来自南湾湖风景区的低密度洋房、坡地别墅,也有位于市中心的精装公寓和写字楼,以及面向刚需客户的小高层。据了解,这些楼盘是信阳市各种住宅类型的典型代表,也代表了信阳房地产行业的最高水准。筹备处工作人员王女士介绍,市民在本届房交会可以实现半天逛遍信阳楼市的目标,“不论客户有什么样的需求,在本届房交会都能找到对应的楼盘。”王女士说。

公开的数据显示,信阳市的房价并未明显下跌。但是,本届房交会上,参展楼盘将会推出送装修、打折扣、特价房、特惠房等各种优惠措施,让参会的购房者得到意想不到的实惠。

迁坟公告

因鸡公山温泉度假村项目建设需要,需对鸡公山管理区李家寨镇征地红线范围内的所有坟墓进行迁移,四至边界为:北至鸡公山少林林校南院面院墙;东至鸡公山自然保护区边界;南至新店社区门前河道;西至107国道。请上述范围内的坟主,自见公告之日起至2012年5月1日前务必将坟墓迁移,逾期作无主坟处理。具体迁移事项及补偿请与鸡公山管理区李家寨镇新店村村委会联系。

特此公告
联系电话:13937606353

鸡公山管理区管理委员会
2012年4月17日

声明

兹有王作珍的房屋坐落于光山县城关镇农民街,面积为96平方米,其房屋所有权证(证号:6032),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有信阳久兴再生资源回收利用有限公司,经股东会决定向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告
信阳久兴再生资源回收利用有限公司
2012年4月18日

声明

兹有罗山县供销社农业生产资料有限公司营业执照副本(证号:41152110000583),因不慎丢失,特声明作废。